

7 апреля – Всемирный день здоровья

7 апреля в группе раннего возраста «Бусинки» прошел под девизом «Добрая дорога к здоровью». Педагоги группы Тынкачева М.Н. и Балина С.М. создают условия для полноценного физического развития малышей. Создана соответствующая развивающая предметно-пространственная среда. Каждое утро начинается с гимнастики, соблюдается режим дня, воздушный режим. Также после дневного сна проходит легкая пробудительная гимнастика под классическую музыку, переходит в хождение по массажным дорожкам, которая помогает детям проснуться и зарядиться энергией на оставшуюся часть дня.

В день здоровья Тынкачева М.Н. провела развлечение под названием «Путешествие с доктором Айболитом». В гости к ребятам пришел доктор Айболит: загадывал загадки, прослушивал детей.



Затем дети все вместе лепили «витаминки». В этот день здоровья дети получили заряд положительных эмоций и хорошего настроения.

